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Vitalaire organiza una actividad neumoambiental con más de 60 pacientes con EPOC en el estrecho de Gibraltar

· Los pacientes realizaron un avistamiento de cetáceos y delfines sin necesidad de oxígeno o con necesidades mínimas del mismo, complementado con una charla informativa para mejorar el control de su enfermedad. 

La jornada contó con la participación de la Dra. Ana Escribano, neumóloga del Hospital Costa del Sol. Además, se han sumado diversos hospitales de la provincia; Hospital Universitario Regional de Málaga, Hospital Costa del Sol, Hospital de Antequera, Hospital Alta Resolución de Benalmádena, Hospital de la Serranía y Hospital de La Axarquía.


VitalAire, la actividad específica de terapias respiratorias domiciliarias de Air Liquide Healthcare, en su compromiso con la mejora de la calidad de vida de sus pacientes desarrolló el pasado viernes 17 de mayo una jornada neumoambiental en la que participaron más de 60 pacientes con EPOC en la provincia de Cádiz.
La actividad neumoambiental desarrollada al aire libre con una duración de dos horas, se llevó a cabo en el Estrecho de Gibraltar y consistió en el avistamiento de cetáceos y delfines. Los pacientes, acompañados de personal asistencial de VitalAire de los hospitales participantes, llegaron al punto de salida del barco en el que se realizaron los avistamientos. Los participantes disfrutaron de las actividades propuestas sin necesidad de oxígeno o con unas necesidades mínimas del mismo. Sin embargo, VitalAire dispuso puntos de recarga de los concentradores portátiles, así como necesidades de oxígeno líquido previendo las necesidades de algunos pacientes. 
A la iniciativa asistieron la Dra. Ana Escribano, neumóloga del Hospital Costa del Sol acompañada de Yolanda Sánchez Enfermera Educadora del mismo hospital. Además, se sumaron diversos hospitales de la provincia; Hospital Universitario Regional de Málaga, Hospital Costa del Sol, Hospital de Antequera, Hospital Alta Resolución de Benalmádena, Hospital de la Serranía y Hospital de La Axarquía.
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Los pacientes recibieron durante la jornada una formación práctica por parte del personal asistencial de VitalAire. Los contenidos desarrollados giraron en torno a la terapia de EPOC (taller Respira+ EPOC) y consejos de hábitos de vida saludables para poner en marcha en el día a día. Con el fin de hacer esta formación participativa, hubo un espacio para solventar dudas y compartir conocimientos con los pacientes para llevar su enfermedad con la mejor calidad de vida posible. 
Juan Francisco Priego, director de la delegación de Andalucía, Ceuta y Melilla de VitalAire, ha destacado la iniciativa de la compañía: “Cada día trabajamos para que nuestros pacientes tengan la suficiente autonomía para poder llevar una vida normalizada. Esta actividad, gracias al servicio de TRD que prestamos y la apoyo de los asistenciales de VitalAire, ha permitido a los asistentes disfrutar de una actividad alejada de su rutina y controlada de forma segura en todo momento. Este tipo de iniciativas ponen de manifiesto que nuestros pacientes disponen de tratamientos que facilitan su independencia y mejorar cada día su calidad de vida”.
VitalAire, que forma parte del grupo Air Liquide, ha querido resaltar su compromiso común con garantizar la máxima calidad en la asistencia a pacientes respiratorios crónicos y su esfuerzo por facilitar el día a día de las personas que necesitan terapias respiratorias. Durante estas cuatro décadas, la compañía ha defendido la necesidad de atender cada caso de manera especializada y ofrecer un tratamiento adaptado a cada persona, con el objetivo último de mejorar la calidad de vida de los pacientes.
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Un líder mundial de los gases, tecnologías y servicios para la industria y la salud, Air Liquide está presente en 80 países con cerca de 66.000 colaboradores y atiende a más de 3,6 millones de clientes y de pacientes. Oxígeno, nitrógeno e hidrógeno son pequeñas moléculas esenciales para la vida, la materia y la energía. Ellas conforman el territorio científico de Air Liquide y han estado en el centro de las actividades de la empresa desde su creación en 1902.

La ambición de Air Liquide es ser el líder de su industria, ofrecer rentabilidad en el largo plazo y contribuir a un mundo más sostenible. Su estrategia de transformación centrada en el cliente buscar un crecimiento rentable en el largo plazo. Se basa en la excelencia operativa, inversiones selectivas, la innovación abierta y una organización en red implementada por el Grupo en todo el mundo. A través del compromiso y la creatividad de sus colaboradores, Air Liquide aprovecha la transición energética y el medio ambiente, los cambios en la salud y la digitalización, y ofrece mayor valor a todos sus stakeholders.

La cifra de negocios de Air Liquide ha ascendido a 21 mil millones de euros en 2018. Sus soluciones para proteger la vida y el medio ambiente representan más del 40% de sus ventas. Air Liquide cotiza en la Bolsa Euronext Paris (compartimento A) y forma parte de los índices CAC 40, Euro Stoxx 50 y FTSE4Good. 
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