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VitalAire, premiada por su compromiso con los pacientes respiratorios


VitalAire, , la actividad específica de terapias respiratorias domiciliarias de Air Liquide Healthcare, ha sido reconocida por el Colegio Oficial de Médicos de Málaga por la asistencia prestada a pacientes respiratorios crónicos. El Colegio entregó estos premios el pasado 16 de marzo para galardonar a profesionales, asociaciones y entidades especializadas en atención domiciliaria de los municipios costeros de Torremolinos, Benalmádena, Fuengirola y Mijas.
La compañía ha sido premiada en la categoría dedicada a organizaciones que destacan por su labor en la promoción y el cuidado de la salud. Mediante un enfoque que sitúa al paciente en el centro de la terapia, las soluciones de VitalAire están diseñadas para favorecer la adherencia al tratamiento, reducir el impacto de la enfermedad, así como facilitar el día a día de los pacientes.
La compañía ha sido premiada en la categoría dedicada a organizaciones que destacan por su labor en la promoción y el cuidado de la salud
Según Juan Francisco Priego Fernández, director de la Delegación de Andalucía, Ceuta y Melilla de Air Liquide Home Healthcare, "el reconocimiento por parte de entidades como Commálaga nos hacen sentir muy orgullosos y nos impulsan a seguir trabajando para mejorar la calidad de vida de los pacientes a través de soluciones innovadoras que cumplan con los máximos requisitos de calidad, seguridad y eficiencia".
Estos premios también han reconocido tanto la labor de profesionales del Colegio jubilados, como de asociaciones y empresas del sector sanitario que destacan por su trabajo diario en el cuidado, atención y seguimiento de pacientes domiciliarios de la zona costera de Málaga.
CONTACTO
Air Liquide Healthcare Comunicación
Ana Román 
+34 91 502 93 59

Edelman
Estefanía Longarela/Alba Alcalá
airliquide@edelman.com  
+34 91 418 48 57   


Un líder mundial de los gases, tecnologías y servicios para la industria y la salud, Air Liquide está presente en 80 países con cerca de 66.000 colaboradores y atiende a más de 3,6 millones de clientes y de pacientes. Oxígeno, nitrógeno e hidrógeno son pequeñas moléculas esenciales para la vida, la materia y la energía. Ellas conforman el territorio científico de Air Liquide y han estado en el centro de las actividades de la empresa desde su creación en 1902.

La ambición de Air Liquide es ser el líder de su industria, ofrecer rentabilidad en el largo plazo y contribuir a un mundo más sostenible. Su estrategia de transformación centrada en el cliente buscar un crecimiento rentable en el largo plazo. Se basa en la excelencia operativa, inversiones selectivas, la innovación abierta y una organización en red implementada por el Grupo en todo el mundo. A través del compromiso y la creatividad de sus colaboradores, Air Liquide aprovecha la transición energética y el medio ambiente, los cambios en la salud y la digitalización, y ofrece mayor valor a todos sus stakeholders.

La cifra de negocios de Air Liquide ha ascendido a 21 mil millones de euros en 2018. Sus soluciones para proteger la vida y el medio ambiente representan más del 40% de sus ventas. Air Liquide cotiza en la Bolsa Euronext Paris (compartimento A) y forma parte de los índices CAC 40, Euro Stoxx 50 y FTSE4Good. 
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